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На Запоріжжі волонтери розвозять гуманітарну допомогу жителям прифронтових громад. Суспільне Запоріжжя

У Запорізькій області волонтери Руслан Хафізов та Олександр
Фатєєв щомісяця розвозять продуктові набори та аптечки жителям
прифронтових громад. Від початку повномасштабного вторгнення
чоловіки допомогли майже восьми тисячам людей.
На одному із чергових виїздів волонтерів побували кореспонденти Суспільного.

Російські військові щодня завдають ударів по прифронтових громадах Запорізької

області, внаслідок чого місцеві жителі змушені жити без води та світла. Через постійну

загрозу обстрілів, чимало з них живуть у підвалах, розповів волонтер Руслан Хафізов:

Руслан Хафізов, волонтер. Суспільне Запоріжжя
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Волонтери щомісяця розвозять гуманітарну допомогу жителям регіону. Зокрема в

липні Хафізов та Фатеєв привезли півтори тонни продуктів до населених пунктів

Преображенської громади:

"Коли ми приїжджаємо, ми бачимо, що майже все зруйновано: російські військові

все більш і більше обстрілюють. Інколи буває, що попадаємо і під обстріли, бо

безпілотники армії РФ висять над нами", — зазначив він.

"Ми намагаємося в гуманітарку покласти якісь консерви, сонячну олію,

макарони, інколи бувають солодощі, сухпайки, щоб люди могли приготувати,

якщо немає світла", — пояснив Руслан Хафізов.

Видача волонтерами гуманітарної допомоги жителям села у Запорізькій області. Суспільне Запоріжжя

Гуманітарний набір, який розвозять запорізькі волонтери. Суспільне Запоріжжя



Серед останніх населених пунктів, куди волонтери доправили гуманітарну допомогу,

— село Омельник, яке знаходиться за 9 кілометрів від лінії фронту. Там залишилось

186 людей, які живуть під постійні звуки вибухів, розповіла місцева жителька

Валентина Мозгіна.

У нас кожен день гучно зранку і до ночі. Літають й шахеди, й ракети, й вертольоти — все, що

можна. Ми вже знаємо всю техніку військову.
Валентина Мозгінажителька села Омельник

Також гуманітарну допомогу благодійники доставили до села Єгорівка, де живе до 50

людей. Населений пункт також потерпає від російських обстрілів. Місцева жителька

Світлана Кустова розповідає, що армія РФ скинула авіабомбу на її обійстя:

Видача волонтерами гуманітарної допомоги жителям села у Запорізькій області. Суспільне Запоріжжя

Видача волонтерами гуманітарної допомоги жителям села Омельник Запорізькій області. Суспільне Запоріжжя



"Нічого не бачили: в хаті спали. Вікна почали сипатися, вікна повиносило, двері повилітали— ото

ж почало і скло падати на нас".
Світлана Кустоважителька села Єгорівка

Загалом від початку повномасштабної війни волонтери Хафізов та Фатеєв вже встигли

надати гуманітарну допомогу вісьмом тисячам людей.

Наслідки падіння російської авіабомби поблизу будинку Світлани Кустової у селі Єгорівка Запорізької
області. Суспільне Запоріжжя


